
ATA DA 024ª SESSÃO ESPECIAL DA 
1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 18 DE NOVEMBRO DE 2019 
EM COMEMORAÇÃO AOS 68 ANOS DE FUNDAÇÃO DA 

IGREJA DO EVANGELHO QUADRANGULAR NO BRASIL 
PRESIDÊNCIA SENHOR DEPUTADO MAURO DE NADAL e.e 
 
 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Jair Miotto) - 
Invocando a proteção de Deus, declaro aberta a 
presente sessão especial em Homenagem aos 68 anos 
da Igreja do Evangelho Quadrangular no Brasil. 

 Neste momento, convido para compor a Mesa as 
autoridades que serão nominadas a seguir: 

 Excelentíssimo senhor Deputado Federal, Vice-
Presidente Nacional da Igreja do Evangelho 
Quadrangular, Jefferson Campos; 

 Excelentíssimo senhor, sempre Deputado 
Estadual, Missionário e Presidente da Igreja do 
Evangelho Quadrangular em Santa Catarina, Narcizo 
Luiz Parisotto;  

 Excelentíssimo senhor Pastor, conselheiro e 
membro do Conselho Nacional, Superintendente da 
região de São José, Reverendo Cecílio Mota de 
Faria Neto. 

 Quero dar as boas-vindas a todos, em nome 
desta Casa, e dizer às autoridades nominadas, 
senhoras e senhores, homenageados e pastores, que 
esta sessão foi convocada por proposição deste 
deputado, seguindo uma tradição do Deputado 
Narcizo Parisotto que, todos os anos, faz esta 
homenagem, e foi aprovada por unanimidade pelos 
demais Parlamentares, em Comemoração aos 68 Anos 
de Fundação da Igreja do Evangelho Quadrangular no 
Brasil.  

 Neste momento, teremos a execução do Hino 
Nacional Brasileiro. 

 (Procede-se à execução do hino.) 
 A seguir, para que possamos entender um pouco 

a importância da Igreja do Evangelho Quadrangular, 
no contexto da sociedade catarinense, teremos 
apresentação de um vídeo institucional.  

 (Procede-se à apresentação do vídeo.) 
[Taquígrafa: Sílvia] 



 

 

Este é um pouco do trabalho da Igreja do 
Evangelho Quadrangular aqui do nosso estado. Vamos 
aplaudir. 

(Palmas) 
Também queremos registrar, em nosso meio, a 

qual nos honra muito com sua presença, a 
Missionária Noely Parisotto, que é a nossa 
Secretária Estadual de Ação Social. Ela só não 
está na Mesa por preferir ficar junto de vocês. 

Também quero registrar, com muita satisfação, 
a presença do Secretário Jefferson Mello, que 
representa hoje o Prefeito de Florianópolis, 
excelentíssimo senhor Gean Loureiro, gostaria de 
convidá-lo para tomar assento, aqui, juntamente 
conosco no Plenário. Vamos receber com satisfação 
aquele que representa o nosso Prefeito Gean 
Loureiro neste evento. 

Neste momento, faço uso da palavra falando 
sobre a homenagem em si, e permitam-me fazer da 
tribuna, por favor. 

Senhores pastores e pastoras que nos honram 
hoje com sua presença nesta Casa, e cito também a 
Mesa, pois todos são pastores; nosso Presidente 
Estadual, Pastor Narcizo Parisotto, que preside 
esta Igreja e antes de ser presidente era 
supervisor também. Quando chegou ao estado, 
tínhamos, como vocês viram no vídeo, 72 igrejas, e 
hoje já passamos de 750; além dessas, temos mais 
de duas mil células, temos também pontos de 
pregação e congregações. Deputado Jefferson, nosso 
vice-presidente representando o Conselho Nacional; 
Pastor Mário de Oliveira, nosso presidente 
nacional; Pastor Cecílio, que é o 3º vice-
presidente do Conselho Nacional, que nos honra 
também com a sua presença; cumprimentando também 
os familiares, amigos e todos que prestigiam esta 
sessão. 

O tema desta homenagem foi sugerido pelo nosso 
presidente Pastor Parisotto, que é justamente 
homenagear aqueles que têm mais tempo de serviços 
prestados ao Reino de Deus, que são os pastores 
titulares que estão até hoje no exercício da 



titularidade com mais idade. Nós temos pastores  
de 84 anos, pastores de 80 anos e o de menor idade 
é de 66 anos. 

Esta igreja não começou com uma grande 
estrutura física e material, mas começou com uma 
grande estrutura espiritual. Com homens e mulheres 
abnegados que abriram mão de suas profissões, 
abriram mão de seu trabalho, de seus projetos 
pessoais e começaram esse trabalho, liderados pelo 
Pastor Narcizo Parisotto. Este que sempre foi um 
discipulador, um formador de liderança, sempre foi 
alguém que viu em nós algo que talvez nem nós 
conseguíssemos enxergar.  

Através da inspiração divina, convidou a 
muitos de nós ou os superintendentes convidaram, 
mas o fato é que alugou um salão, em uma cidade, 
começando muitas vezes sozinhos, pagando situações 
financeiras bem difíceis, alguns até passando fome 
e necessidade, como é o próprio caso da 
Missionária Noely e do Missionário Parisotto. 

Quem vê hoje, nessa igreja, a potência que ela 
tem, não sabe, muitas vezes, nem todos sabem o 
preço que foi pago, o sacrifício com que foi 
realizada. Então, quero parabenizar nosso 
presidente por essa ideia de homenagear hoje 
aqueles que vieram antes de nós, aqueles que 
merecem toda honra, todo respeito e toda 
valorização. 

 Aqueles que começaram muitas vezes pagando 
para ser pastor, muitas vezes mantendo a igreja, 
abrindo mão de tantas coisas pra comprar um 
terreno. E quando sai do aluguel, é um sonho ter 
comprado um terreno. Quem já passou por isso? É um 
sonho, ficamos namorando um terreno, uns seis 
meses, olhando, se sentindo realizado por ver que 
Deus nos abençoou, ver a comunidade, os irmãos, a 
membresia que ajudam, que se esforçam. 

 Muitos começaram a construir a igreja em 
sistema de mutirão, o próprio pastor se 
disfarçando de pedreiro, carpinteiro, eletricista, 
pintor. O próprio pastor fazendo massa, assentando 
tijolo, quem passou por isso? É assim que nasce a 
Igreja do Evangelho Quadrangular. É assim que 
começa essa igreja, com fé, sem recurso 



financeiro, mas com o maior dos recursos que é a 
presença de Deus, a direção de Deus.  

Em nossas reuniões, muitas vezes, quando 
éramos visitados pelo desânimo e pela tristeza, 
Deus nos surpreendia com um milagre. Era um 
paralítico que levantava, um cego que voltava a 
enxergar, alguém curado de câncer ou alguém curado 
de Aids, e nós retomávamos o ânimo, o vigor e a 
disposição e continuávamos. 

A própria Palavra mostra, o Senhor Jesus diz 
em João 15 que: "aquele que permanecer em mim". 
Então, a nossa homenagem hoje a esses pastores, 
como o nosso líder, Pastor Parisotto, a 
Missionária Noely, o Pastor Mário, os pastores que 
estão aqui à Mesa e que permaneceram. Tantas 
lutas, tantas tempestades, tantas dificuldades, 
mas nós permanecemos, aqui estamos, no século 21, 
2019, e que hoje possamos olhar para o passado e 
ver tudo que passamos e tudo o que enfrentamos, e 
que valeu a pena. 

Então a nossa homenagem hoje, eu que já estou 
beirando os 50 também, não sou mais tão jovem, só 
de mentalidade, como diz o missionário: “a 
juventude está na cabeça”, então somos jovens. 
[Degravação: Cinthia de Lucca] 

Então, a vocês que vieram antes de nós, nossa 
homenagem. A cada um que ganhou mil almas, dez 
almas, é uma linguagem "crentês", mas que trouxe 
vidas para Jesus e que tirou jovens das drogas, 
que estruturou famílias, que consertou casamentos, 
que aconselhou, que ajudou, que visitou, que foi 
no hospital, que orou, que foi num presídio. Essa 
é a função do pastor! Essa é a nossa vocação! É 
isso que nós amamos fazer! 

Por isso, eu quero agradecer a disposição 
desta Casa, pois foi aprovada esta sessão, por 
unanimidade, com os 40 deputados. E, não somente 
isso, mas também conseguimos aprovar, neste ano, o 
reconhecimento, a inclusão, no calendário oficial 
do estado, o dia 15 de novembro como o Dia 
Estadual da Igreja do Evangelho Quadrangular. 

 Quem sabe para alguns isso não signifique 
muita coisa, mas para quem começou, Missionário 
Narcizo Parisotto, em 1960, em 1970, em 1980, 



quando nós éramos, muitas vezes, ridicularizados, 
quando nós éramos perseguidos por sermos 
evangélicos, quando nos zombavam, isso tem um 
significado. Para quem entende as nossas raízes, 
sabe quão importante hoje é ver que o Poder 
Público Estadual, esta Casa, por unanimidade, 
reconhece um dia da igreja e coloca no calendário 
dizendo assim: nós respeitamos a Igreja do 
Evangelho Quadrangular.  

É isso que o Poder Público está dizendo: nós 
respeitamos o que vocês fizeram, nós respeitamos e 
valorizamos o que vocês fizeram para este estado. 
Penso que isso quer dizer o quanto esta Casa 
aprova o Dia Estadual da Igreja do Evangelho 
Quadrangular em 15 de novembro. Então quem passou 
perseguição, quem sofreu tanta coisa e vê hoje o 
Evangelho tomando uma forma como nunca antes no 
nosso estado, é algo de valor! Parabéns a todos!  

Hoje nós tiramos o chapéu, nós homenageamos, 
nós honramos sua iniciativa, ideia sua, quando 
estávamos conversando, presidente Pastor 
Parisotto, sobre o que vamos fazer. E o senhor 
disse: “você decide, você é que está lá”. Eu 
respondi: não, o senhor decide. Estou lá porque o 
senhor me colocou como sucessor, o senhor decide, 
o senhor escolhe. Ele orou, pensou, tinha várias 
ideias e chegou a essa conclusão, e nada mais 
nobre, e nada mais honroso do que valorizar esses 
soldados guerreiros que vieram antes de nós, e 
para vocês, hoje, toda a nossa homenagem. 

Muito obrigado! Deus abençoe! 
(Palmas) 
(SEM REVISÃO DO ORADOR) 
Eu havia escrito um monte de coisas, mas não 

li nada! Mas confesso que é algo que nos emociona. 
Quero agradecer a presença de todos, quebrando 
todo o protocolo, Gabriel! Agradecer ao nosso 
Missionário Narcizo Parisotto por este momento, 
por este tempo, porque ele foi o desbravador. O 
símbolo de Chapecó, Pastor Getúlio, é o 
desbravador, tem tudo a ver com Narcizo e Noely.  

Então, glória a Deus! 
Neste momento, senhores e senhoras, 

participantes desta sessão especial, teremos a 



apresentação de um louvor, de uma música. Eu me 
lembro da primeira sessão que o Deputado Narcizo 
Parisotto fez aqui, se não me engano foi com o 
Pastor Avelino, a primeira vez que nós cantamos 
uma música com louvor neste Plenário. 

Peço agora a todos, por gentileza, ficarem de 
pé para ouvir uma canção apresentada pelo pessoal 
da nossa igreja do Estreito: Kassio, no teclado, 
Jeferson, no violão elétrico e a minha esposa, que 
está aqui que me honra com sua presença, e meu 
filho Lucas, lá em cima, aquele moço, está maior 
que o pai, mas é o pai quem manda ainda! A minha 
esposa, juntamente com os meninos, irão cantar uma 
canção, creio que é comum a todos os cristãos, a 
oração que o senhor Jesus nos ensinou, e muito 
honra continuar ter a oportunidade de cantar 
louvores aqui nesta Casa, o Pai Nosso. 

(Procede-se à apresentação da música.) 
[Degravação: Taquígrafa Elzamar] 

 Podemos sentar todos, por favor, muito 
obrigado. 

 A seguir, passaremos para a entrega das 
comendas, das homenagens. Antes quero registrar 
também a honrosa presença, nesta Casa, do Coronel 
Paulo Feres, suplente de Deputado Federal, muito 
alinhado com o nosso Presidente Jair Messias 
Bolsonaro. Bem-vindo! 

 Convido o senhor mestre de cerimônias para 
discorrer sobre a homenagem desta noite. Cada 
homenageado pode vir à frente quando for chamado, 
juntamente com seu padrinho, ou seja, o 
superintendente que vai fazer a entrega da 
homenagem. 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (Marcos Roberto 
Pereira)- Senhoras e senhores, boa noite! 

 Neste momento o Poder Legislativo catarinense, 
em sessão especial, presta homenagem à Igreja do 
Evangelho Quadrangular pela Passagem dos seus 68 
Anos de Fundação.  

 Convidamos o excelentíssimo senhor Deputado 
Jair Miotto para fazer a entrega das homenagens. 

Convidamos, também, para este importante ato, 
o excelentíssimo senhor Deputado Federal e Vice-
Presidente Nacional da Igreja do Evangelho 



Quadrangular, senhor Jefferson Campos, e o senhor 
Reverendo Missionário da Igreja do Evangelho 
Quadrangular, Narcizo Luiz Parisotto. 

 Convidamos para receber a homenagem o 
Reverendo Missionário Narcizo Parisotto. 

 (Procede-se à entrega da homenagem.) 
 (Palmas) 
 Convidamos para receber a homenagem a 

Reverenda Missionária Noely Ruas Parisotto. 
 (Procede-se à entrega da homenagem.) 
 (Palmas) 
 Convidamos para receber a homenagem o 

excelentíssimo senhor Deputado Federal e Vice- 
Presidente Nacional da Igreja do Evangelho 
Quadrangular, Pastor Jefferson Campos, neste ato 
representando a Igreja do Evangelho Quadrangular. 

 (Procede-se à entrega da homenagem.) 
 (Palmas) 
 A seguir, o Parlamento catarinense fará 

entrega de homenagens a Pastores e Pastoras por 
seu importante trabalho assistencial, contribuindo 
para uma sociedade mais justa e igualitária. 

 Convidamos para participar da entrega da 
próxima homenagem o senhor Superintendente Pastor 
Zaqueu Torquato. 

 Convidamos para receber a homenagem o senhor 
Pastor Felisberto Reinert. 

 (Procede-se à entrega da homenagem.) 
 (Palmas) 
 Convidamos para participar da entrega da 

próxima homenagem o senhor Superintendente Pastor 
Ivan Tobis. 

 Convidamos para receber a homenagem o senhor 
Pastor Jacintho Custódio. 

 (Procede-se à entrega da homenagem.) 
 (Palmas) 
 Convidamos para participar da entrega da 

próxima homenagem o senhor Superintendente Pastor 
Cecílio de Faria Neto. 

 Convidamos para receber a homenagem a senhora 
Pastora Rosemari Ineida da Silva. 

 (Procede-se à entrega da homenagem.) 
 (Palmas) 



 Convidamos para participar da entrega da 
próxima homenagem o senhor Superintendente Pastor 
Balduino Ferreira. 

 Convidamos para receber a homenagem a senhora 
Pastora Anair Degracia Druzik, neste ato 
representada pela Pastora Sirlene Angélica Duarte. 

 (Procede-se à entrega da homenagem.) 
 (Palmas) 
 Convidamos para participar da entrega da 

próxima homenagem o senhor Superintendente Pastor 
Luis Hubert. 

 Convidamos para receber a homenagem a senhora 
Pastora Leonir Vieira de Oliveira. 

 (Procede-se à entrega da homenagem.) 
 (Palmas) [Degravação: Gabriel] 
 Convidamos para participar da entrega da 

próxima homenagem o senhor Superintendente Pastor 
Jair Alexandre. 

Convidamos para receber a homenagem a senhora 
Pastora Angelina Portal Lopez. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para participar da entrega da 

próxima homenagem o senhor Superintendente Pastor 
Marcelo Soares. 

Convidamos para receber a homenagem a senhora 
Pastora Hulda Aparecida Meira Furlani. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para participar da entrega da 

próxima homenagem o senhor Superintendente Pastor 
Nelson Carpe da Silveira. 

Convidamos para receber a homenagem o senhor 
Pastor Altair Angelo Vendruscolo. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para participar da entrega da 

próxima homenagem o senhor Superintendente Pastor 
Jair Carlos dos Santos. 

Convidamos para receber a homenagem a senhora 
Pastora Maria Salete Lemos Pontes. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 



Convidamos para participar da entrega da 
próxima homenagem o senhor Superintendente Pastor 
Ivanor Henrique. 

Convidamos para receber a homenagem o senhor 
Pastor Antônio Anchieta. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para participar da entrega da 

próxima homenagem o senhor Superintendente Pastor 
Getúlio Gromovski. 

Convidamos para receber a homenagem a senhora 
Pastora Ada Aparecida Lopes. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para participar da entrega da 

próxima homenagem o senhor Superintende Pastor 
Climar Dias. 

Convidamos para receber a homenagem o senhor 
Pastor Luiz Evangelista Peixoto. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para participar da entrega da 

próxima homenagem o senhor Superintendente Pastor 
Zeli da Luz. 

Convidamos para receber a homenagem o senhor 
Pastor Manoel João Anchieta. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para participar da entrega da 

próxima homenagem o senhor Superintendente Pastor 
Marco Aurélio. 

Convidamos para receber a homenagem o senhor 
Pastor Isaac Nascimento de Almeida. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para participar da entrega da 

próxima homenagem o senhor Superintendente Pastor 
Ivo Borba. 

Convidamos para receber a homenagem o senhor 
Pastor Luiz Wenceslau Ignacio. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) [Degravação: Estephani] 



Convidamos para participar da entrega da 
próxima homenagem o senhor Superintendente Pastor 
Leonardo de Oliveira. 

Convidamos para receber a homenagem o senhor 
Pastor Anivaldo Manuel de Souza. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para participar da entrega da 

próxima homenagem o senhor Superintendente Pastor 
Reginaldo da Silva. 

Convidamos para receber a homenagem o senhor 
Pastor José Rodrigues de Araújo. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para participar da entrega da 

próxima homenagem a senhora Superintendente 
Pastora Glaci Fabris. 

Convidamos para receber a homenagem a senhora 
Pastora Vergínia Cardoso Fabre, neste ato 
representada pela Pastora Muriel Fabre Nunes. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para participar da entrega da 

próxima homenagem o senhor Superintendente Pastor 
Ademir Ribeiro. 

Convidamos para receber a homenagem o senhor 
Pastor Olírio Lemes Pinheiro. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para participar da entrega da 

próxima homenagem a senhora Superintendente 
Pastora Leoreni Rezende. 

Convidamos para receber a homenagem o senhor 
Pastor Antônio Gomes. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para participar da entrega da 

próxima homenagem o senhor Deputado ex-
Superintendente Pastor Jair Miotto. 

Convidamos para receber a homenagem o senhor 
Pastor Enio Popp. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 



Convidamos para participar da entrega da 
próxima homenagem o senhor Superintendente Pastor 
Vilson Farias. 

Convidamos para receber a homenagem o senhor 
Pastor João Batista dos Santos. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para participar da entrega da 

próxima homenagem o senhor Superintendente Pastor 
Amarildo Rufato. 

Convidamos para receber a homenagem o senhor 
Pastor Valdeci Machado. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para participar da entrega da 

próxima homenagem o senhor Superintendente Pastor 
Sidney de Souza. 

Convidamos para receber a homenagem a senhora 
Pastora Adelir Araújo Goulart, neste ato 
representada pela senhora Pastora Lídia Lopes 
Alexandre. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para participar da entrega da 

próxima homenagem o senhor Superintendente Pastor 
Vagner Pereira. 

Convidamos para receber a homenagem o senhor 
Pastor Amos Brandel. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para participar da entrega da 

próxima homenagem o senhor Superintendente Pastor 
Vilson Dos Anjos. 

Convidamos para receber a homenagem o senhor 
Pastor Ariovaldo Rogério Ribeiro da Silva. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) [Degravação: Northon Bousfield] 
Convidamos para participar da entrega da 

próxima homenagem o senhor Superintendente Pastor 
Natercio de Souza. 

Convidamos para receber a homenagem o senhor 
Pastor Ademir Laurindo Cadini. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 



Convidamos para participar da entrega da 
próxima homenagem o senhor Superintendente Pastor 
Olci Antonio Leonardo. 

Convidamos para receber a homenagem o senhor 
Pastor Adão Palhano Filho. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para participar da entrega da 

próxima homenagem o senhor Superintendente Pastor 
Marcos Giusti. 

Convidamos para receber a homenagem o senhor 
Pastor Augustinho Alves de Paula. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para participar da entrega da 

próxima homenagem o senhor Superintendente Pastor 
Leandro Lorenzetti. 

Convidamos para receber a homenagem o senhor 
Pastor Romildo Nunes. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para participar da entrega da 

próxima homenagem o senhor Superintendente Pastor 
Joel Ferreira. 

Convidamos para receber a homenagem o senhor 
Pastor José Domingos Santos. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para participar da entrega da 

próxima homenagem o senhor Superintendente Pastor 
Paulo Tortatto. 

Convidamos para receber a homenagem a senhora 
Pastora Elveni Lúcia Graeff Garcia. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para participar da entrega da 

próxima homenagem a senhora Superintendente 
Pastora Mari Neuza Motta. 

Convidamos para receber a homenagem o senhor 
Pastor Dilson Paiva. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 



Convidamos para participar da entrega da 
próxima homenagem o senhor Superintendente Pastor 
Leodoro da Silva. 

Convidamos para receber a homenagem a senhora 
Pastora Joceli de Souza Ribeiro. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para participar da entrega da 

próxima homenagem o senhor Superintendente Pastor 
Julie Roberto Telles. 

Convidamos para receber a homenagem o senhor 
Pastor Nelson Schlickmann. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Agradecemos ao senhor deputado proponente 

desta sessão e as demais autoridades pela entrega 
das homenagens desta noite.  

Dando continuidade à solenidade, teremos a 
execução do Hino da Igreja do Evangelho 
Quadrangular.   

Esta sessão está sendo transmitida ao vivo e 
será reprisada durante a semana. Acompanhem a 
programação! 

Muito obrigado! [Degravação: Jéssica] 
(Procede-se à execução do hino.) 
O SR. PRESIDENTE (Deputado Jair Miotto) – 

Convido para fazer uso da palavra, em nome do 
Pastor Mário de Oliveira, em nome do Conselho 
Nacional de Diretores, o excelentíssimo senhor 
Deputado Federal e Vice-Presidente Nacional da 
Igreja do Evangelho Quadrangular, Pastor Jefferson 
Campos. 

O SR. DEPUTADO FEDERAL JEFFERSON CAMPOS – 
Muito boa noite a todos! A Paz esteja convosco!  

Quero saudar a nossa querida Mesa Diretora, na 
pessoa do Pastor Jair Miotto, excelentíssimo 
deputado realizando um grande trabalho nesta Casa, 
que nos orgulha e nos deixa sempre engrandecidos 
por sua posição; também brilhante Deputado 
Estadual, por várias legislaturas, e brilhante 
Presidente no Estado, Pastor Narcizo Parisotto, 
quero saudá-lo. Saudar meu amigo do Conselho 
Nacional, Pastor Cecílio, um homem que tem 
representado muito bem o estado de Santa Catarina 



junto ao nosso Conselho, pela sua seriedade e 
postura sempre presentes.  

Quero, em nome da Pastora Noely, saudar todas 
as mulheres aqui presentes; saudar as pastoras; 
aqueles que nos acompanham nas galerias, nos 
acompanham pela TVAL; saudar meus queridos 
superintendentes, honrado em ver cada um de vocês 
nesta noite; pastores homenageados, irmãos, 
pastores que nos acompanham talvez lá nas suas 
casas. É uma grande honra estar aqui representando 
também, um grande homem, Pastor Mário de Oliveira, 
nosso presidente. 

 Transmito a cada um de vocês, aos diretores 
deste estado, conselheiros, o abraço do nosso 
presidente, Pastor Mário de Oliveira, e da sua 
esposa, Pastora Bianca, que, impedidos de estarem 
presentes, me deram essa nobre tarefa que faço com 
muita alegria, de estar com vocês nesta noite. 

Santa Catarina tem sido um estado abençoado 
por Deus. Eu estava ali juntamente com o Pastor 
Parisotto, e a todo mundo ele dizia: “Esse aqui é 
meu filho na fé”. Eu louvo a Deus por isso, por 
essa história maravilhosa que tem a nossa igreja. 
Eu sou de uma segunda geração de pastores, meu pai 
é pastor há mais de 50 anos, tem 82 anos. Eu nunca 
precisei passar fome no Ministério, eu nunca 
precisei dormir em banco de igreja, como meu pai 
passou. Eu não tenho esse tipo de experiência, 
porque vocês desbravadores que aqui estão, muitos  
abriram esse caminho e nos entregam uma história 
tão linda, de uma igreja tão abençoada.  

Ainda sou de um tempo em que estávamos, quando 
criança, sentados dentro da igreja e caiam pedras, 
a igreja era apedrejada e nós como criança nos 
assustávamos muito. Esta igreja, que é uma igreja 
gigante, já esteve como Mordecai, quando foi falar 
com o rei, porque havia um decreto que 
exterminaria o povo de Deus, lê-se em Ester, 
Capitulo 4, ou Capitulo 2, se não me falha a 
memória, Mordecai não pode entrar no palácio, ele 
ficou na escadaria.  

Muitas vezes a Igreja Evangélica, e nós 
passamos por isso, ficou fora dos palácios. Nós 
fomos discriminados, nós fomos, às vezes, olhados 



com muito desprezo, senhor secretário que 
representa hoje o Prefeito Gean, nós passamos por 
momentos difíceis neste país. Nós nunca ganhamos 
terrenos, nas principais praças da cidade, nós 
nunca tivemos as benesses do governo. E graças a 
Deus por isso, porque nós temos um Deus que nos 
prospera, temos Jeová Jireh, o Deus da 
Prosperidade, e esta igreja foi vencendo os seus 
desafios e as dificuldades.  

Nascemos em casas, em garagens, em pequenos 
salões alugados, fomos comprando os terrenos, como 
disse aqui o Deputado Jair, e isso nos enchia de 
orgulho. E nos tornamos como uma borboleta, dentro 
do seu casulo, talvez alguém queira cortar o 
casulo para que ela nasça, mas é exatamente o 
rompimento desse casulo que faz com que as asas da 
borboleta se fortaleçam e ela voe mais linda e 
mais bonita. 

A Igreja Quadrangular rompeu seus desafios, é 
uma igreja reconhecidamente séria, é uma igreja 
que ocupa os estados do País, as principais 
cidades e estamos espalhados hoje em todos os 
poderes. Nós estamos aqui, nós não estamos mais na 
escadaria do palácio, nós estamos dentro do 
palácio. Nós estamos no Poder Judiciário, no Poder 
Executivo e Legislativo. Agora, ainda nas festas 
de final de ano, vamos ter uma Cantata de Natal, 
dentro do Palácio do Planalto, com os pastores 
juntamente com o Presidente da República orando 
pelo Brasil. 

E nós saímos das escadarias e entramos no 
palácio. Assuero precisou que Ester intercedesse 
junto ao rei porque ele não podia estar lá, mas 
nós estamos aqui. Temos os nossos representantes 
que falam por nós, os nossos irmãos que lutam 
juntamente conosco. 

Então, 68 anos é uma idade de comemorar. É uma 
idade de continuarmos levantando esta bandeira, 
neste estado ou no País. A minha história se 
confunde com a do Pastor Mário de Oliveira, porque 
no ano em que eu nasci, na cidade de Ourinhos, ele 
foi iniciar o seu ministério em uma tenda. Nossa 
história se confunde, e eu me orgulho de alguém 
que, no ano em que eu nasci, estava começando o 



ministério na minha cidade. E, depois de tantos 
anos, fui companheiro dele no Congresso Nacional, 
onde já estou por cinco mandatos, e também sou 
companheiro no Conselho Nacional, como vice-
presidente. 

 Honra-me muito ter essas experiências, porque 
até hoje, na cidade de Ourinhos, 54 anos depois de 
que por lá passou, ainda se fala do trabalho que 
ele e outros pioneiros realizaram. Que coisa 
maravilhosa nós termos uma história como essa! Que 
coisa linda fazer parte de uma igreja tão 
abençoada como essa! Eu tenho orgulho de ser 
Quadrangular. Então, eu trago um grande abraço a 
cada um de vocês. Continuem nesta obra 
maravilhosa, continuem nesta luta maravilhosa, no 
trabalho social. Eu estive lá, em 2008, juntamente 
com o nosso presidente, quando houve aquela 
enchente. 

 Nós estivemos juntos lá visitando, orando por 
algumas pessoas e também vendo o trabalho social 
que esta igreja realiza. A igreja é a maior 
instituição recuperadora de vidas deste País, 
deste estado, desta cidade. Aquilo que o Poder 
Público não consegue, que é mudar a vida da 
pessoa, nós conseguimos. [Degravação: Roberto]  
 Irei encerrar com uma pequena história, senão 
não seria pastor, talvez você até pregue na sua 
igreja, mas o principal papel da igreja é levar 
Jesus e mudar vidas. Vamos à história: um pai 
trabalhando, viu um menino, seu filho querendo 
brincar com ele, e o pai disse: “Filho monte esse 
quebra-cabeça aqui”, e o pai pegou o mapa do mundo 
ou talvez o mapa de Santa Catarina. Recortou e deu 
na mão do menino e disse: “Monte esse mapa que o 
papai vai terminar o trabalho.” Achando que o 
menino iria demorar uns dois dias para terminar 
aquele quebra-cabeça, mas passaram alguns minutos, 
o menino voltou e disse: “Pai, já montei, já 
consertei o mundo”. E o pai pensou: mas meu filho 
é um gênio, em alguns minutos já consertou o 
mundo. E foi conferir, e o mundo estava correto, 
consertado, certinho os estados, os países, e 
disse: “Filho, você conhece o mundo? Você conhece 
o mapa do mundo?” “Não, pai, é que eu olhei atrás 



do mapa, e tinha a foto de uma família: o pai, a 
mãe e os filhos de mãos dadas, e consertei a 
família. Quando consertei a família, pai, virei o 
mapa e tinha consertado o mundo”. A Igreja 
Quadrangular conserta vidas, famílias e lares e, 
através de Jesus, temos consertado Santa Catarina, 
o Brasil e o mundo. Deus abençoe a todos, em nome 
de Jesus! Muito obrigado e um abraço!  

(Palmas) 
(SEM REVISÃO DO ORADOR) 
O SR. PRESIDENTE (Deputado Jair Miotto) - 

Convido para fazer uso da palavra o senhor 
Missionário Pastor Narcizo Parisotto, nosso sempre 
deputado, presidente da Igreja do Evangelho 
Quadrangular, que irá falar em nome dos 
homenageados nesta sessão.  

 O SR. DEPUTADO NARCIZO PARISOTTO - Eu quero, 
em primeiro lugar, agradecer a Deus por estes 
momentos que passamos aqui juntos, agradecer a 
Deus pelo Pastor Jair Miotto, nosso deputado 
estadual, mas o primeiro nome é pastor, isso ele 
não abrirá mão nunca na vida. Que Deus te abençoe 
sempre, é um orgulho termos você nesta Casa, 
representando muito bem a Igreja do Evangelho 
Quadrangular.  

 Portanto, senhor Deputado Jair Miotto, 
proponente da solenidade especial desta noite, que 
Deus o ilumine! Também quero saudar dois membros 
do Conselho Nacional presentes à sessão, nesta 
noite de festa: o Pastor Jefferson Campos, neste 
momento representando o Conselho Nacional da 
Igreja Quadrangular, e o Pastor Cecílio de Faria 
Neto, que representa muito bem, como já disse o 
Pastor Jefferson, o nosso estado catarinense no 
Conselho Nacional. 

 Por isso, meus amados irmãos, quero dizer da 
alegria e satisfação de estar aqui, hoje, no 
sexagésimo oitavo aniversário da Igreja do 
Evangelho Quadrangular no Brasil. E dizer ao 
senhor: muito obrigado por tudo quanto tem feito. 
E ao olhar para vocês, vejo cada um com semblante 
alegre, feliz, contente, merecendo muito bem esta 
homenagem. 



 A ideia foi aprovada por unanimidade, no 
Conselho Estadual, e eu disse ao Pastor Jair 
Miotto que a ideia foi minha, mas não tomo nenhuma 
decisão isolada, aqui no Estado de Santa Catarina, 
sempre busco o consenso e a sentença no Conselho 
Estadual de Diretores. E falando em Conselho 
Estadual, quero dizer a todos que é bom que esta 
notícia, até na condição de presidente estadual 
dando alguma informação, que desde o dia 1º de 
janeiro do ano 2000, nós somos presidente do 
Conselho Estadual. 

 Invoco testemunho de todos os membros do 
Conselho Estadual, que estão presentes, para 
colocarem que nunca tivemos, num momento sequer, 
uma, duas ou três palavras de desentendimento 
dentro do Conselho, sempre foi perfeita harmonia e 
perfeita paz. Por isso que nós gozamos, Pastor 
Jefferson, dessa paz e dessa alegria aqui no 
estado de Santa Catarina.  

Esta unidade, este pensamento único, o desejo 
ardente de fazermos e continuarmos a fazer o bem 
sem olhar a quem, é muito lindo, muito belo. E o 
que me agrada e fico muito feliz, é ver que essa 
felicidade não foi conquistada por mim, mas ela 
vem de vocês, vem de cada ministério, de cada 
pastor, cada pastora. Veio se somar a minha 
satisfação, a minha alegria em ver o crescimento 
fantástico desta igreja em Santa Catarina.  

 Quando cheguei ao estado havia 72 igrejas, 
hoje beiramos o número de 800 igrejas, e são 
milhares de portas abertas no estado, entre 
células, congregações, igrejas e capelas. Enfim, 
há esse batalhão de quadrangulares da vanguarda 
pregando com amor, carinho, dificuldades sim, 
barreiras construídas em nossos caminhos. 
Obstáculos que, às vezes, parecem intransponíveis, 
mas com a força, fé e o poder de Deus, que está em 
nossas vidas, e a sede, a vontade de ganhar 
pessoas para Cristo, fazem, sim, Pastor Jefferson, 
a salvação de famílias, a união de famílias. 

 Muitas vezes, a Igreja do Evangelho 
Quadrangular vai lá na raspa do tacho, pegando o 
que seria jogado fora, e com isso aprendeu a 
valorizar o ser humano, por mais caído que ele 



esteja, por mais no fundo do poço que ele esteja. 
Nós aprendemos que Deus tira o pobre de espírito, 
o pobre de alma, lá do fundo do poço, e o coloca 
em um lugar de príncipes.  

 E aqui está uma turma de príncipes e princesas 
sendo homenageados nesta noite, na certeza de que 
podemos fazer ainda muito mais para a minha gente. 
Já fizemos muito, eu poderia dizer que estou 
satisfeito com aquilo que vejo em nosso estado, 
mas completamente satisfeitos nunca seremos. O 
Quadrangular nunca fica satisfeito, fica feliz por 
aquilo que fez, por aquilo que ele pode fazer, mas 
satisfeitos são aqueles que não precisam de mais 
nada, já fez o que chega, já comeu o que chega, 
vai encostar o prato, e nós não ficamos nunca 
satisfeitos, sempre queremos mais.  

Sabem por quê? Porque podemos mais, quem 
comanda esta igreja que vem da vanguarda, abrindo 
espaço, convertendo corações, não é o Pastor 
Parisotto, no Estado de Santa Catarina, não é o 
Pastor Mário, na condição de presidente nacional, 
não é o Conselho Nacional e nem os conselhos 
estaduais, é o espírito de Deus que comanda e vai 
abrindo portas, escancarando portas, fazendo a 
obra pela qual nós fomos designados, nomeados e 
enviados. 

 Agradeço então a presença de todos, vamos 
encerrar nossa reunião, na quarta-feira ao meio 
dia. Estamos hospedados em um hotel com os 
superintendentes e coordenadores e os demais 
seguirão para os seus lares. Irão para casa, 
tranquilos, e que Deus abençoe o retorno de cada 
um, que o guarde do perigo, de acidentes, de 
qualquer mal, que vocês possam chegar seguros, em 
sua casa, sua cidade, sua igreja e junto a sua 
família. 

 Portanto, quero agradecer a carinhosa recepção 
e o cuidado dos funcionários da Casa, que poderiam 
muito bem estar descansando agora, mas para nos 
atenderem estão aqui de plantão. Que Deus os 
ilumine também! 

 Agradeço a minha esposa, Missionária Noely, 
sempre companheira, amiga, lutadora, desbravadora 
juntamente com a gente. Portanto Noely, nossa 



gratidão, que Deus abençoe nossa família. Também à 
Pastora Débora e ao Abraão Narcizo, que agora veio 
para alegrar nossa família, o Márcio, por isso que 
estou muito feliz, tranquilo, alegre. Pastor 
Jefferson, bom retorno a sua casa, o senhor tem 
que ir direto a Brasília, e dá um abraço no 
Bolsonaro, diga-lhe que nós mandamos lembranças, e 
lhe desejamos sucesso, eu sei que lá também não é 
tão fácil como se pensa. 

 Temos que ser uma luz, aquela iluminada em 
outra luz não ilumina muito, nós temos que ser luz 
nas trevas. Tem um interruptor aqui que se for 
apertado e tocado ficamos no escuro.  Na vida é 
assim mesmo, nós somos lamparinas do senhor para 
iluminar este mundo envolto em trevas. 
[Degravação: Taquígrafa Ana Maria] 
 Que Deus nos ilumine, nos guarde e nos 
proteja! Parabéns aos superintendentes, parabéns 
aos homenageados, a ideia foi muito feliz de 
escolher os mais idosos. Vejo aqui várias pessoas 
que não são tão idosos, mas foram homenageados por 
vencerem na sua idade com outros companheiros da 
sua estrada, da sua cidade e da sua região. 
Destaco o Pastor Gilberto que, há muitos anos nos 
conhecemos, o mais idoso aqui presente, com 84 
anos de batalhas e de grandes vitórias. 

 Senhor presidente, que Deus te ilumine e te 
guarde! Seja sempre firme e constante, abundante 
na obra do Senhor, que haverá uma recompensa para 
sua vida. 

 O Salmo 27 tem uma força que eu busco muito, 
naqueles versículos que iniciam dizendo da 
proteção de Deus para nossa vida. Siga firme, 
pastor, siga alegre e de cabeça erguida. O mundo 
nos persegue muitas vezes e, graças a Deus, Pastor 
Jefferson, que hoje está muito fácil de pregar o 
Evangelho, pois tem rádio, televisão, enfim as 
redes sociais.  

Eu me orgulho do tempo em que andei a cavalo, 
e não de pé no chão, mas de chinelo, de sapato 
furado, viajando 20 quilômetros a pé, 30 
quilômetros, em duas etapas, subindo o morro, 
descendo morro, a cavalo. Muitas vezes pedi um 
cavalo emprestado pra fazer a obra do Senhor, hoje 



meu cavalo é uma Mercedes, que não é minha, mas eu 
uso para viajar. 

 O nosso cavalo, aliás, é um carro do ano, 
vocês também estão muito bem montados, porque o 
Senhor, pastor Jefferson, é aquilo que você disse, 
é Jeová Jireh que prospera o seu povo.  

 Continuem prosperando irmãos, felizes, alegres 
e contentes fazendo a obra. Um abraço a todos 
vocês!Boa noite, bom descanso. Viva Cristo no seu 
coração! 

 (Palmas) 
(SEM REVISÃO DO ORADOR) 
 O SR. PRESIDENTE (Deputado Jair Miotto) – Nós 

queremos agradecer a presença de todos, e dizer 
que temos um coquetel que nos espera no hall da 
Assembleia. 

 Agradecer as autoridades presentes, aos 
funcionários desta Casa que compareceram nesta 
noite. Convidamos todos para que possamos 
confraternizar aqui no hall deste Poder. 

 Convoco, já que estamos quebrando o protocolo, 
o Pastor Narcizo Parisotto para fazer uma oração 
de encerramento. 

 O SR. NARCIZO PARISOTTO - Então vamos orar, 
sim, orar por esta Casa, orar pelos senhores 
deputados, 40 deputados que bem representam o povo 
de Santa Catarina nesta Casa, Casa das Leis, Casa 
de César. Onde por muito tempo era difícil 
conquistar corações e que nós conseguimos, Pastor 
Milton, quebrar o paradigma de sempre, fazer aqui 
dentro homenagens e orações. 

 Foi um pouco ridicularizado, na época, mas foi 
no início, depois conseguimos fazer cultos, no 
Plenarinho da Assembleia e dentro deste Plenário, 
e claro que era uma novidade, era algo que era 
muito estranho para esta Casa. Hoje aqui estamos, 
transformamos este recinto do Plenário da 
Assembleia Legislativa, por alguns momentos, em 
uma igreja, Casa de Oração, por isso não podemos 
ir embora sem orarmos. 

 Vamos dar as mãos, feche até os corredores, se 
for possível, e de mãos dadas oremos. 

 “Amado e querido Deus, em nome de Jesus, teu 
filho amado, oramos agora. Rogamos, oh Deus! A tua 



bênção! A tua presença na vida de cada pastor, 
cada pastora, cada homenageado, cada pessoa que 
estará, meu Deus, assistindo neste momento, pela 
TVAL, pela Rádio Digital, Senhor! E abençoamos 
todos os deputados, o presidente desta Casa, 
oramos pelos funcionários e funcionárias deste 
Parlamento, Senhor! O bendito nome de Jesus, assim 
nós oramos, e abençoamos para glória do Pai, do 
Filho e do Espírito Santo. Amém Jesus, amém!” 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Jair Miotto) - 
Neste momento, teremos a execução do Hino de Santa 
Catarina.  

 (Procede-se à execução do hino.) 
 Esta Presidência encerra a presente sessão, 

convocando outra, ordinária, para o dia 
subsequente à hora regimental. [Degravação: 

Guilherme] [Revisão: Taquígrafa Eliana] 

 

 
 
 
 
 
 


